PA3SBEMDI

Pasbembl PLLUA (aHanornm)

CoepmnHutenn PLLA 06beMHOro MOHTaxKa TMNa A npeAHasHavyeHbl g1a paboTbl B 3/1EKTPUYECKUX LLENAX MOCTOAHHOO,
nepemeHHoOro U MMNyabCHOro Toka. Bunku PLUAB u poseTku PLUAT BbinyckatoTca B NpMBOPHOM UCMOAHEHUN ANA
MOHTA)Ka Ha KOPMYCHYI MaHeNb U B KabeNbHOM WUCMNOJHEHUW AN MOHTa)Ka HemnocpeaCcTBEHHO Ha Kabenb. [Ona
bUKcaunn coeAMHUTENA HENOCPEACTBEHHO B COYIEHEHHOM MOJIOXKEHUM CAYKAT CNeLMaibHble 3aXKnMbl. KabesnbHble
COEANHUTENN BbINOJIHEHbI B 3aWMTHOM KOpMyce M MOTyT MMeTb OT OAHOM0 A0 Tpex KabesbHbiX BBOAOB (BTY/OK).
Yrnosble KabenbHble coeAMHUTENM UMEIOT 04MH BOKOBOI BBOA.

Cepusa PUWA 6; 14; 20 *Npumeper npodyxyus . 1 EXHUYECCKUE XaPaAKTePUCTUKU

Pabounii TOK Ha KOHTaKT ,A 6

Pabouee HanpaxxeHue
(amnnutypa), B
MaKcMmanbHasa yacrora
nepemeHHoro Toka, My,

600

KoHTakTHOe conpoTtusneHme, mOm 10

ConpotusneHue usonauum, MOm 5000
AvaneKTpuyeckaa npoyHoctb, B 2100

[Ownana3oH pabounx temnepartyp, °C  -66...+85

Bunka npubopHasn Po3eTKa KabenbHan
PLLUABIMB20-0 PLUAICKMN20-3
Cxema YcnoBHble 0603HaYeHus

30 PLUA B INb6 20-0

= PLWA - coegnHuTeNb WITENCENLHOIO TUNA A
= B -Tun pazbema no BUAY KOHTaKTa:
:[]-% B — BuAKa
: I - po3eTka
MNb - ucnonHeHwue:
yL&J&@I | MB - npubopHas YacTb
i ‘ 1 KM - kKabenbHaa npAmMas YacTb

48

20,9 KY - kabenbHas yrnosas 4yactb
= 20 - KO/INYECTBO KOHTAKTOB

= 0 — KO/IMYeCTBO KabenbHbIX BBOAOB
0 — 6e3 KabenbHbIX BBOAOB

PLUABIMB20-0 B c6ope c 3arnyLukom




PA3SBEMDI

Pasbembl PLLUA (aHanornm)

ACCOPpTUMEHT HanmeHoBaHUA

MNpubopHan KabenbHas KabenbHana poseTka
Cepua bno4yHas sunka KabenbHasa BUiKa
po3eTka po3eTka yrnosas
: - ) )

PLUABMNB14-0 PLUAIMB14-0 PLUABKMN14-2 PLUATKN14-2 PLUATKY14-1

PLUABMNB20-0 PLUAIMB20-0 PLUABKMN20-3 PLUATKN20-3 PLUATKY20-1




